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4.5

Méon uipn - AiGuecos

Epwtnon 1

Ti eival péon upn evos cuvonou Napatnpnoswy;
Awote éva napddeiypa.

Andvinan

Méan uun (h péoos 6pos) evds cuvdnou v Napatnphoswy
eival to nnAiko tou aBpoiopatos Twv NapatnPhoewy NpPos
10 NANBOS ToUs.

Apa yia va BpouUue tn pyéon tuun evos ouvorou napatnpn-
oswv, npooBétoupe 6nes tis napatnpnaoeis kai 81alpoUUE LIE
to nAnBos twv napatnpNoewv autwy.

H uéon uuh givar duvatév va ynv icoutal he tnv tuph Kka-
noias NapatnENons.

MNapddeiyua:

a. Na BpeBouv ol péoes pnviaies
anodoxés o€ eupw, 20 epya-
(opévwy pIas ENIXeipnons twv 600 5
onoiwv ol anoboxés og EUpw 200 7
bivovtal otov dinAavé nivaka. 700 6

. Na BpeBei n péon upn 5 dia- 1100 )
SOXIKWDV PUAOIKDV apIBUOY av TOvoha 20
o peyanutepos eivair 20.

Amodoyég | Tuyvotnto

Auan

a. O nio ndvw nivakas pas BonBagl va PpoUpe olvioua 10
dBpoiopa AWV twv anodoxwy nou ival:
5-600+800-7+700-6+ 1100 -2=
=3.000 + 5.600 + 4.200 + 2.200 = 15.000

Apa n péon uph twv anodoxwv ival: 15000 =750€

. O1 apiBuoi €ival: 16, 17, 18,19, 20.

16+17+18+19+20 90 _
5 5

H péon upn eival: 18

Epwtnon 2

Mws opiletal n didpecos evés cuvonou NApATNPHCEWY;
Awote éva napddeiypa.

Andvinon

AlGueoos evos Sefypatos v Napatnpnaoswy ol oroies éxouv dia-
taxOel oe augouca geipd (and v pikpdtepn otn Peyanutepn)
eival n peoafa napatpnon av 1o NARBos twv napamnpnoe-
wv gival nepittd h 0 pécos 6pos wv dUo Peoaiwy napatn-
phoewv av 1o NANBos twv Napatnphoswy eival apuo.

Mapadeiyua:

a. Na BpeBei n 81Guecos twv Névie NpdOIWV QUOI-
KOV nepIttdv apiBudv.

B. Noia eiva n diduecos wv apiBumv 3, 5, 6, 10, 8, 11;

Auan

a. O1 npwrol névie nepittoi gpuaikof apiBuoi ivai: 1, 3,5, 7, 9,
ol onoiol €ival diataypévol og autouoa oeipd kai 1o NAnBos
Tous gival nepIttd dpa n S1apecos eival o apiBuds 5 (Ueoaios).

B. O1 apiBuoi dev eivar diataypévol og au€ouoa oeipd. Ala-
tdoovtds tous gival: 3, 5, 6, 8, 10, 11. Eneibn to nAnBos

. ) ) . 6+8
tous gival dpuo n Sidpeoos eival: — =

AkpiBéatepa n Sidpecos gival n upn yia v onofa 1o noAu
50% twv napatnpnoswy givar giIkpotepes and authv kai 1o
nondu 50% twv napatnphoswy €ival peyanUtepes

Epwtnon 3
MNws Bpiokoupe tnv péon tPh 6tav éXoupe opado-
noinpévn Katavoun;

Andvinon
Otav éxoupe opadonoinuévn katavopn, yia Adyous OI-




Kovouias xpovou, Bpiokoupe tn péon upn katd npo-
ogéyyion pev, nodu nio yphyopa Ouws, Bewpivias otu
6fes ol napatnphoels k&Be kAdons, UUNINTOUV WE 10 Ké-
vIpO tns kAAans.

lNa va Bpoupe tn péon Tpn opadonoinpévns KAatavouns:

- Bpiokoupe ta kévipa twv KAAoEwV.

- MonnanAacidloupe 10 kKévipo kK&Be kKAGoNs pe T ouxvon-
1a tns kAdons autns.

-MpoocBétoupe dAa ta yivopeva.

-AlaipoUpe to dBpolopa autd pe 10 ABPOICHA TWV CUXVOTATWV.

MNa dieukdAuvon otov unonoyioud cupnNANPWVOULE TOV Nivaka
OUXVOTNTWV PE Pia akdpa othAn otny onoia YpdpouuE ta Ké-
VTP TV KAGOEWV.

"Yyog g cm| Xvyvotnta
140 - 145 5
145 - 150 10
150 - 155 15
155 -160 10
XOvola 40

Mapadeiyua:

Na BpeBei n péon uphn ns
katavouns tou dinAavol ni-
vaka nou nepiypager t dyn
40 pabntwv pias tééns.
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Auan
YupnAnp@vovTas otov nivaka tny otnAn Pe Tt KEVIPA Twv
KNAOEWV €XOUE:

“Yyog 6¢ cm Kévtpa oyvétyra
KAGOEOV

140 - 145 142,5 S
145 - 150 147.5 10
150 - 155 5085 15
155 -160 11575 10
XOvora 40

Onoéte n yeon uph eivar:
142,5-5+147,5-10+152,5-15+157,5-10 _
40 -

712,5+1475+2287,5+1575 _ 6050
40 40

=151,25

NMAPAAEITMATA - EOAPMOIEX

H péon upn névie apiBudv sivar 5. O1 tpeis
and autous eival o1 5, 7, 4. Na Bpeite tous
difous dUo0, av yvwpilete du o €vas eivai
béinAdoios andé tov dnno.

Auon
Av OVOUACOUpE X TOV UIKPOTEPO and Tous dUO ayvmotous
apiBuous t6te o Aandos Ba eival 2x. Exoupe:
X+2x+5+7+4 ., 3x+16
—— =5 n

=5 f 3x+16=25 n
5 5

3x=25-16 A 3x=9 n x=3.
Apa ol apiByoi €ival o0 3 kai o 6.

Qpeg Tyetukn)
dwPaopatoc|Xvyvornra %
0 10
20
30
35
S
100

O napandvw nivakas OXEUKWV OUXVOTNTWV
bivel us cpes nou diGPfacav yia éva Siayw-
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VIoUa ota pabnpaukd 1o nponyoUpevo Ppd-
6u o1 120 pabntés evés oxoneiou. Na Ppei-
1€ tnv S1Gueco kal tnv péon upn

A\uon
Av unoBéooupe 6t x pabntés diaBacav undév wpes 1OTE:

X 10 00x=10-120 A 100x =1200 f x =12
120 100

Ouola Bpiokoupe Us ouxvoinies Kal twv AAAwv
napatnpoewy Kail ts tonoBetolpe otov nivaka.

Qpzg Tyt
dafaopatog Xoyvomra %
0 12 10

24 20
36 30
42 35
5
120 100

Zoyvotnrta

Av Siatd&oupe us napatnpnaoels Katd auouoa oeIpd EXOUE:

0,0,0,...,0 1.1,1,...1 2,2,2,...,2
—— — 1 ——
12 @opes 24 popes 36 popes

4,4,4,..,4

6 Qopes

1

3,3,3,...3

1

42 popes
Mapatnpoupe 6t ol dUo “pecaies” and us 120 napatnpn-
oels givarn 60" kal n 61" nou €ival ioes pe 2 apa n 6ia-

] 2+2

JEOCOS €ival: T: 2

H péon upn sivar:
12-0+24-1+36-2+42-3+6-4 246

= =2,05
120 120

e pia “Aiota” 5 napawmphoswv va €§nyn-
cgete 6u av 6ies ol napatnpnhoels au§nBoulv
katd 2, téte kal n péon uph kal n d1dpecos
au€dvetal katd 2. Katd tnv dnoyhn cas, n
nio ndvw 1816tnta 1oxdel pévo étav ol na-
patnphaeis gival 5;

Adon
Av UnoBéooupe OU EXOUE TS MAPATNPACEIS X;, X,, X3, X,, Xs

o , . X, + X, + X5 + X, +X
TOTE €x0UV péon TPn: X = —— 2 ; = (7).

Av au&nBei katd 2 k&dBe napathpnon ol NapatnpAaoels yivo-
viar X, +2, X, +2, X3+2, X, +2, X, +2, onote n véa
pEon upn eivar:

X, +2+X, +2+ X3 + 24X, +2+ X +2
s =

(X +X, + X5+ X, + X5 ) +24+2+2+2+2
: =

Xi+ Xy + X3 4+ X, +Xg +5~2“_>
: =

X+2

Apa n véa péon uun eival ion pe tnv nafid augnpévn katd 2.
Ones oI napatnphaoels éxouv auénBei katd 2 dpa kai n “pe-
oaia” nou €ivai n d1dpeoos.

Enopévws, n véa didpeaos eival ion pe v nanid auénuévn katd 2.
Me 6uoio t1péno prnopoupe va dei€oupe 6T n nio
ndvw 1616tnta 1oxtel énoio kal av eival 1o nANBos
WV Napatnpnoewy.

Tégoepis diadoxikoi dpuol puaoikoi apiBpoi
éxouv pyéon uph 5.

4
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a. Na BpeBouv o1 apiBuol autoi.
B. Na Bpefte tnv didueocd tous.

A\uon
a. Eoww x o pikpotepos and autous.
Tote: X, x+2, x+4, Xx+6.
Apou EXOUV péon uPn 5,
X+(x+2)+(x+4)+(x+6)
4
X+X+2+x+4+x+6=54 n

5

4x+12=20 n 4=20-12 hdx=8nx=2

Apa ol ap1Byoi ival o1 2, 4, 6, 8.

B. H &idueoos eivar: #:5

To uyéoo Uyos 10 kadaBoo@aipigtd®V MIas
ouddas eivar 204 cm. Moio Ba eival 10 péoo
Uyos tns opddas:

a. Av ouyel évas naiktns pe Uyous 200cm;
B. Av €pBel évas naikins pe Gyos 210cm;
Y. Av @uUyel évas naikins pe owos 190cm
kal épOel évas dAAos pe Oyos 200cm;

Auon

To édBpoiopa dAwv twv Uywy gival: 10 - 204 = 2040 cm

a. To péoo Uyos Ba eivar: =204,44cm

2040-200
9

2040+210

B. To péoo Uyos Ba eiva: =204,55cm

2040-190+ 200

y. To péoo Uyos Ba eivar: 0

=205cm

1oXUEl:

Mépos A - Kepanaio 4

—_
N

—_
o

Ap1Opodg atopmv

(VSR fo

0 24 6 81012

Ap1Opog Toviov

To napandvw 10TOYPAPPA CUXVOTNTWY Oivel
ov apiBud twv tavidv nou €idav o1 pabn-
s pias ta€ns katd v Sidpkela s oxodi-
KAS Xpovids.

a. Négcol €ival o1 yabntés s eEns;

B. NMéool pabniés €idav 6 taivies kal dvw;
Y. Na KatoOKe€udoete tov nivaka guxvoth-

WV Kal va unofoyicete tn péon upn.

Auon

Onws @aivetal and 1o 1010-
ypappa:

a.0 apIBuoés twv pabntbv

gival:

6+10+6+14+5+3=44

pabntés.

B. 6 taivies kal dvw €idav

14+5+3 =22 pabniés.

Y. H péon upn eivar:
1.6+3-10+5-6+7-14+9-5+11.3
44 -
6+30+30+98+45+33
44 -

55
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EPQTHZEIZ KATANOHIHZ

G a. Tieivar bidueoos v napatnpnoewv evos Oeiyuaros,;

B. Na Bpebei n bidueoos wwv apibucdv: 0, -1, -2, 1, 3, 5.

e a. Na xapaktnpioste tnv napakdtw npdtacn ws Lwoth (X) i Adbos (N).

H péon upn evos ouvdnou napatnphoswy Aéyetal Kal yéoo 6pos.

B. Na Bpebei n uéon uun wv apibucwdv: -5, -3, 0, 3, 5.

Na KUKAMOETE TS OwOTES anavtnaoels:
1. To é468poioua 40 napatnphoswy ival 200. H pyéon upn eivar:

A. 800 B. 20 r. 100 A5
2. H péon upn 100 napatnphoswy eivar 25,5. To dBpoiopa twv napatnphoswy €ival:
A. 2.550 B. 255 M. 125,5 A. 25.000
3. H péon upnh pias katavopns gival 4 kai 1o dBpoloua twv napatnpnoewy sival 80. To nANBos twv napatpnoswy gival:
4
A. 20 B. 360 r. 30 A 12

NMPOTEINOMENEX AXKHIEIXZ

Na Bpebei n péon upn kai n S1APECOS:
a. Teoodpwv O10dOXIKMDV NEPITIWYV PE NPWDTO oV 15.

B. Mévte dladoxikwy dpuwyv pe teAsutaio tov 18.

H péon upn kai n diduecos névie apiBumv eival 10. Av ol tpels and autous ival ol: 5, 12, 15, va Bpeite tous
annous.

Mévie 6ladoxikoi nepittoi puaolkoi apiBuoi éxouv péon tupn 13.
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a. Na BpeBouv ol apiBuoi autof. B. Na Bpeite tnv 61GPEd TOUS.

n Okt gpyaddpevol pias enixeipnons éxouv péoco Boouadiaio piobd 125 € kal o péoos pioBos twv undAoinwy
eival 145 €. Av o péoos pioBos dnwv eival 137 € ndool gival ol epyaldpevol;

H BaBuonoyia 30 pabntwv oto pddnpa tns ékBeans kupaivetal and 10 péxpr 20 (kavévas Oev éypaye KAtw and tn
Bdon). N'vwpiloupe enions 6t Névie padbntés éxouv Babud kdtw tou 12, 6hoeka pabntés éxouv Babud katw tou
14, €& pyeyanutepo N ico tou 18 kal 6éka peyanutepo h ico tou 16.
a. Na napaothoete ta 6edopéva o€ €va Nivaka CUXVOTNTWV.
B. Na unonoyioete tnv péon upn.
Y. Na KataOKeUAOETE 10 10TOYPAPPA CUXVOTATWV.
8. Ti nocootd pabnthv éypaye 14 kal navw;

Hopamnypriceig | Zvyvotnta
Ytov 6inAavo nivaka Givovial TE00EPIS MAPATNPENOEIS PE TIS AVTIOTOIXES CUXVOTNTES TOUS. 10 )
H tpitn ouxvétnta épws xdbnke! Mnopeite va tnv Bpeite av yvwpilete 6t n yéon upn 11

2
gival 11,8; 12 X
13 4

To péoo Uwos 20 pabntwy pias taéns gival 160 cm. Molo €ival to péoo Uwos tns tééns:
a. Av QUyel évas paBnths pe uyos 141 cm;

B. Av €pBel évas pabntns pe Uyos 149,5 cm;

Y. Av @Uyel évas pabnths pe Uyos 160 cm kal €pBel évas pe Uyos 170 cm;

Mia Biotexvia anaoxonei 4 unadfnAous oto tphua A pe péoo pioBoé (unviaio) 750€, 5 unanAnAous oto TuAUa B pe
péoo PioB6 900€ kal 6 unanindous oto twnpa I pye péoo piobd 1.000€. Molos ival o péocos piobds dAwv twv
unaddnAwy;

H uyéon upn 40 napatnpnoewy gival 20. Av and autés ol 7 peiwBouv katd 2 kal ol 9 au€nBoulv katd 6 va Bpebei
N véa PEoN UPN.
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KPITHP10 AZ10AOIMHXIHZ

6EMA 1

a. Tieival bidpeoos v napatnphoewy evos Oeiypatos;
B. Na Bpebei n didpecos wwv apiBuwv: -1, -2, 1, 3, 0, -3, 2.

©OEMA 2

a. Na xapaktnpiogte Zwoth h AdBos tnv napakdtw npdraon:
H péon upn evos ouvdnou napatnphoswy Aéyetal Kal Yéoo 6pos.
B. Na BpeBei n péon upn wov apiBudv: 1, 2, 3, 7, 9, -7, -2, -3, -1.

©EMA 3
30 pavimbels kanviotés kanvidouv nuepNaoiws Katd Péco PO Tous Mo KATw apiBuous tolydpwy:
20 22 25 26 27 21 22 23 27 30 32 34 20 25 20
20 24 30 30 28 31 24 23 25 23 25 25 24 21 33
a. Na opabonoihoete ta 6edopéva oe kAdoels nAdtous 5 kal petd os kAdoels nAdtous 3.
B. Na Bpeite ka1 ous U0 NEPINIMOEIS TNV PEON TPA KAl VA TNV CUYKPIVETE JE TNV MPAYUATKA péan Tpn. IXoNIdoTe ta

anotenéopara.

6EMA 4

H péon nAikia twv 10 KopItaidy evéos tunpatos eivar 17 kai twv 10 ayopidv 17,2. Na Bpebei n nAikia 6Awv twv padntoy.

©EMA 5

O1 12 naiktes pias ouddas PndokeT Exouv TS Mo KATw NAIKIES:
20 23 24 27 30 22
30 25 30 31 25 25

a. Mia opdda nou o pécos 6pos NAIKIMV TWV NAIKIOV tns ival ta 28 €tn, Bewpeitar “yepaopévn” kal xpeldletal
avavéwon. e néoa xpovia Ba xpelaotei avavéwaon n nio ndvw oudda;

B. Av katd tnv avavéwaon, Uyouv ool €xouv nAIKia peyandtepn and 28 én kal épBouv otn Béon tou kaBevds and

évas naiktns nAikias 22 1wV, Nolos €ival 0 véos Péoos 6pos Twv NAIKIDOY tns opddas;






